

《中国体育彩票30年专刊》面世

从1994年到2024年,中国体育彩票迎来全国统一发行30年。6月18日,由国家体彩中心和《中国体育报》联合制作的《中国体育彩票30年专刊》正式同全国读者见面。

《中国体育彩票30年专刊》设置了观察、贡献、故事、高质量、大事纪等栏目,回顾了体育彩票过去30年的发展历程,展示了体育彩票30年来为体育事业和社会公益事业作出的贡献,重温了发展中那些让人难忘的平凡英雄和感人故事,展望了未来“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标。

每一项事业都是靠脚踏实地、一点一滴干出来的。回望过去30年的发展历程,体育彩票经历了1994年至2004年的

探索发展阶段,这一时期体彩从无到有,形成了覆盖全国、上下衔接的发行销售管理机构,初步构建了管理制度体系,逐步丰富完善产品体系,搭建自主安全的技术系统。从2005年至2013年,体彩进入快速增长阶段,体彩继续创新产品发展,突出公益属性和公信力建设,不断扩大实体店规模,注重标准化建设,加强技术保障全面性,实现了发行销售规模的快速增长和社会形象的稳步提升。从2014年至2019年,体彩进入转型发展阶段,无论是代销者群策群力的责任彩票建设小组,还是在新渠道店里“多人少买”的场面,都是体彩转型阶段的重要体现。2020年至今,体彩进入高质量发展阶段,明确了“建设负责任、可信赖、高质量发展的

国家公益彩票”的总体目标。

作为国家发行的公益彩票,中国体育彩票始终秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨。截至2024年6月15日,中国体育彩票上市发行30年来累计筹集公益金8256.77亿元。支持体育事业是体彩的责任与使命,也是体彩公益金的重要使用方向。同时,体彩公益金还被广泛用于补充全国社保基金,支持医疗救助、教育助学、乡村振兴、文化事业、法律援助等多项社会公益事业。

三十而立正当年,而今迈步从头越。展望未来,中国体育彩票将更加主动地融入经济社会发展大局,扎实推进高质量发展,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

(据中国体彩网)

亮出你的欧洲杯口号 惊喜好礼等你来拿

2024欧洲杯已经揭幕,为了象征欧洲足球最高荣誉的德劳内杯,24支欧洲国家足球队将会在德国展开为期一个月的激烈争夺。

足球比赛跌宕起伏、紧张刺激,万千球迷倾情热爱。正因为足球比赛结果难以预料,强弱只是相对,胜负常有意外,以弱胜强的奇迹是励志的佳话,也是竞技的魅力,激励着球迷们奋力拼搏,自强不息。

我们观看足球比赛为的是胜利的喜悦、夺冠的狂欢,也为了漂亮的进球、坚韧的防守,我们参与赛事竞猜为的是看比赛时增添一份乐趣,而不应寄望

它成为致富的捷径。

每逢顶级赛事,中国体育彩票都倡导大家快乐看球、理性购彩,量力而行,多人少买,如此心态既能让您保持愉悦的心情,又能聚焦赛事本身的魅力。

“愿得平常心,乐趣不相离”,何况“人生路远,莫盼一蹴而就”,都是希望大家能以平常心参与竞猜,毕竟再强也会有输有赢,就如购彩中与不中,而且“生活万千精彩,购彩仅是其一”,希望大家都能“理智看待结果,平和面对输赢”,以这样的心态才能真正地享受比赛,享受竞猜。

(豫体彩)

“江西好人”走进体彩 公开透明看得见



活动现场 体彩供图

6月12日,中国体育彩票举办“走进体彩”活动,邀请“江西好人见证团”走进体彩摇奖现场、国家主数据中心及摇奖灾备场地,共同见证体彩的公开透明。

本次受邀的见证团中有18位获评“江西好人”,他们当中有的赠人玫瑰,手有余香;有的言而有信,一诺千金;有的兢兢业业、任劳任怨……为全社会树立了学习的榜样和标杆。江西体彩中心党委副书记周荣华介绍:“2017年起,江西体彩中心携手江西省文明办开展了礼遇‘江西好人’系列关爱活动,为每期入选的‘江西好人’发放3000元/人的爱心帮扶奖励金。截至2024年3月,已累计向1204名江西好人发放奖励金达361.2万元。”

见证团首先参观了体彩乐透数字型游戏摇奖灾备场地,这里是在遭遇不可抗力(如火灾、摇奖场地损毁、摇奖设备及备用设备损坏等),导致无法在正式摇奖场地开展摇奖工作的情况下,而启用的备用摇奖场地。见证团成员从检验、触摸试机球,到体验公证员装球,最后启动灾备场地摇奖机,模拟

体验了摇奖全流程。大家纷纷表示:“摇奖球是实心材质但很轻,和想象中的不太一样。”模拟公证员装球的见证团成员说:“装球看似简单,但实际却很紧张,因为要注意球的颜色顺序,还要避免掉落到地上。”亲自按下摇奖机启动按钮的见证团成员说:“启动摇奖机,体验模拟摇奖,我感觉既激动又紧张。”

随后,见证团来到体彩国家主数据中心,参观了柴油发电机组、ECC总控中心等区域,在工作人员的讲解下,见证团成员了解了国家主数据中心如何通过基础设施建设和技术系统保障了体彩的数据安全,从技术维度确保了体彩公信力。

当晚7时,经过严格的安全检查,见证团走进中国体育彩票摇奖现场,在观看了开奖全流程宣传片之后,工作人员向大家介绍了超级大乐透摇奖机“维纳斯”,以及排列游戏和7星彩游戏摇奖机“托帕斯”。在随后的互动答题环节中,大家踊跃参与答题,通过有趣的问答活动,对体彩开奖流程有了更深的认识。

随后,大家观看了当晚超

级大乐透、“排列3”“排列5”游戏的摇奖全过程。中共南昌市委宣传部副部长舒小华说:“亲眼看到摇奖过程如此严谨规范,让我切实感受到了体彩的公正性。”南昌县人民检察院检察官周幽兰也表示:“观看完整整个过程,感受到体彩的各项工作完全是依法依规开展的,各项流程和监管都很严谨,既符合法律法规要求,又确保了体彩各项工作的‘公开、公平、公正’。”来自江西省上饶市弋阳县党校的诸葛方林表示:“以前对于体彩不是很了解,今天通过工作人员的介绍,我了解到体彩公益金在体育事业和教育、养老等民生领域作出了很大的贡献,对体彩有了全新的认知,每一张彩票都是体彩社会责任和担当的体现。”

庄重而严谨的体彩运营场所,每一个环节都清晰透明,让到场的每一位“江西好人”代表都感受到体彩对见证者的尊重与负责。公平不是一句口号,而是切实可感的行动;公开不是表面文章,而是深入骨髓的坚守;公正不是空洞的承诺,而是掷地有声的践行。

(关言)

活力盛夏 热度不停

扫一扫大乐透票面赢好礼

6月16日,体彩和京东联合开展的“邀您看开奖体彩欢乐行”活动收官,不少幸运的小伙伴抽到了体彩公益礼包、大乐透体验券、手机红包等惊喜好礼,6月15日幸运的开奖见证官们也亲临北京,观看大乐透开奖,见证了当期中奖号码的诞生。

没抽到奖的你不要气馁,这个盛夏我们热度不停,自6月17日起“邀您看开奖体彩欢乐行”活动换个方式,继续抽奖,想要拥有来北京看体彩开奖名额的小伙伴,这次可以再度发力啦!

如何参与抽奖活动呢?6月17日9时至6月30日21时,微信扫描大乐透票面活动二维码或活动海报二维码,进入“邀您看开奖体彩欢乐行”活动页面。

活动期间,每日首次登录活页面,可获得1次抽奖机会,浏览活动页面指定内容,每浏览一条增加1次抽奖机会,每日最多获得3次抽奖机会。

同时,6月17日至30日扫描大乐透彩票(第24069期及之后奖期的大乐透),还将获得额外抽奖机会。

注:(1)多期票首期需在活动期次范围内,多期票按单期金额计算。

(2)大乐透和7星彩套票不参与活动。参与本次活动将有机会获得哪些惊喜奖品呢?

【一】体彩欢乐礼盒内含帆布袋、水杯、大乐透全知道手册、速干Polo衫、防晒衣。

【二】微光活力值。凭借微光活力值,可以在体彩“微光俱乐部”兑换奖品,包括大乐透定制运动背包、保温杯、羽毛球拍套装,奖品领完即止,抓紧时间参与。

【三】现场看开奖观摩名额。幸运的小伙伴,可亲赴体彩开奖现场观看大乐透开奖全过程,电视直播里的场景近在眼前,没有一个购彩者能够抵挡这份惊喜。

【四】大乐透体验券。幸运的你可以通过体验券,在体彩实体店兑换大乐透彩票,同时,还有乐小星手办等其他幸运好礼等着你。6月17日起,“邀您看开奖体彩欢乐行”夏日活动热力继续,快来收获体彩为你准备的惊喜好礼吧!

(豫体彩)




中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

体彩购买认准 理性投注 服务/监督 热线: 95086

未成年人不得购买彩票及兑奖